

新湖天润阁两户楼顶违建昨天被强制拆除,执法部门表示——

# 天润阁楼顶违建一个月内要处置完毕

阅读提示

执法局将在一个月的时间内,对新湖天润阁小区所有的楼顶违法建筑进行依法处置。在此也提醒广大业主,执法局对于此类新发违建,一直是发现一起,拆除一起,切勿心存侥幸顶风搭建。



□ 记者 麻东君 通讯员 张坚彦 文/图

本报讯 昨天上午,丽水市综合行政执法局紫金执法队队员来到市区新湖天润阁小区,对该小区6幢顶楼的两户违法建筑进行依法强制拆除。同时,执法队员表示,该小区楼顶违建要在一个月内处置完毕。

昨天上午10点左右,记者跟随执法队员来到新湖天润阁小区6幢二单元的顶楼平台。发现顶楼共存在近50平方米的铝制结构玻璃棚,还有3处是通过钢筋混凝土现浇的违建,初步估计近30平方米。

“这户钢筋混凝土现浇的违建还是头一天刚刚完工的。”丽水市综合行政执法局紫金执法队规划中队执法队员郑贤伟告诉记者,6月17日上午9时许,执法队员对该小区楼顶进行巡查时,发现了6栋二单元有业主正在进行现浇施工,当即对其施工叫停,并明确告知其行

为属于违建。

“当时这户业主还和执法队员说不弄了,自己会拆掉。结果再来一看,已经全部建好了。”郑贤伟介绍,很多业主认为,借助自家楼层优势,在楼顶加层影响不大。殊不知楼顶天台属于整幢楼全体业主共享,顶层业主独自占有,损害绝大部分业主的利益。同时顶楼加建影响了楼宇的用途和结构,如承重、防水等,存在安全隐患。

从消防安全角度讲,楼顶天台在许多楼房中还是消防通道的一部分,如果逃生通道被堵,一旦发生意外,后果不堪设想。对于此类将楼顶天台私自占用改造违建的行为,执法部门绝不容忍。

郑贤伟表示,按照计划,执法局将在一个月的时间内,对新湖天润阁小区所有的楼顶违法建筑进行依法处置。在此也提醒广大业主,执法局对于此类新发违建,一直是发现一起,拆除一起,切勿心存侥幸顶风搭建。

## 看到三轮车撞树 公交车秒变“救护车”

□ 记者 朱剑 通讯员 叶婷婷

本报讯 昨天上午,家住莲都区环城街道的王伟娟手捧一面“无私奉献,助人为乐”的锦旗来到市公交集团,专程感谢310路公交车驾驶员范剑友的救援之恩,“要不是范师傅及时伸出援助之手,开着公交车带我及时就医,后果不堪设想。”

这个故事还得从5月30日说起,当天中午12点左右,王伟娟驾驶着三轮车前往老竹。在途中行驶时,她突感四肢发软、头晕眼花,三轮车车把随即失去控制,一头撞向了路旁的大树,车翻了,人也摔倒在地,王伟娟的额头顿时鲜血直流,情况十分危急。

据范剑友师傅回忆,当天他驾驶的310路公交车经过事故路段,恰好看到三轮车撞树的惊险一幕,发现有人受伤倒地后,他连忙停车救援。

当时车上的多位乘客都注意到了前方的事故,大家都提议救人要紧。范师傅把车停稳后,立即下车将坐在地上痛苦不堪的王伟

娟扶起,随后又搀扶着她上了公交车。与此同时,车上的一名小伙子也下车帮忙,把王伟娟的三轮车扶正后挪到了路边。

“她受伤挺严重的,我先带她去附近的老竹卫生院可以吗?”310路公交车日常的行进路线并不经过卫生院,送医需要绕路行驶,范师傅向车上乘客征询意见。

“快去吧!我们不着急,救人要紧!”乘客们的积极回应让范师傅松了口气。于是,这辆310路公交车临时充当起了“救护车”,第一时间将受伤的王伟娟送到了老竹卫生院进行包扎处理。

确认王伟娟的伤势没有大碍后,范师傅又转身急匆匆地离开卫生院,带着一车的乘客回到了原来的公交路线上。

“其实也没什么好说的,能帮一把就帮一把,出门在外谁都会碰到难的时候,这对我们公交车司机来说是很正常的一件事。”面对王伟娟真诚致谢,范师傅谦虚地说,其实当时的乘客也都是热心人,送伤者就医需要绕路,这会耽误他们的时间,但乘客们没有丝毫怨言,这也让他很感动。

## 面包车撞得面目全非 消防员紧急救援救出二人



□ 记者 朱剑 通讯员 周思邑

本报讯 昨天上午,缙云县壶镇镇往台州方向高速公路上发生小车追尾货车事故,两人受伤严重且被困驾驶室,缙云县消防救援大队的消防员接到报警后赶到现场,最终将人成功救出。

消防员到达现场时发现,一辆面包车追尾了一辆半挂大货车,导致面包车车头严重变形,驾驶员和副驾驶座的乘坐人员双腿均被变形的车身牢牢卡住无法动弹。由于剧烈疼痛,二人表情十分痛苦并不断发出阵阵呻吟声。

确定救援方案后,消防员立即展开救援,他们从车后备厢进入车内,一边拿起救援器械对车辆进行破拆,一边护住被困人员的双腿以免受到二次伤害。经过近20分钟的紧张救援,两名被困人员陆续被抬出面包车送到救护车上,由救护人员送往医院,经救治两人身已无大碍。

目前,事故的具体原因还在进一步调查之中。



主办:市文明办、处州晚报  
请登录晚报官方微信投稿 刊登即可获100元稿酬

## 公共绿地变菜地



6月16日下午,记者路过市区车城路与东港路路口时,发现该路口不少绿化带被人私自种上了青豆、番薯等农作物。破坏绿化、侵占公共绿地用来种菜,属于违法行为。此外,往来行驶的汽车排放尾气对蔬菜也有一定污染,所以这些蔬菜不宜食用。

记者 麻东君 文/图